



南阳市第一完全学校高中部(南阳市一中卧龙校区)今秋招生——

面向市区招6班336人新生

- 志愿设置在第一批次第一志愿,与南阳市一中、五中同为A类高中第一批次志愿
- 与南阳市一中同步管理,面向全国招聘优秀名师

□本报记者 王秀云

一个极大的利好消息,送给正在填报中招志愿的考生们。

经过紧张施工,南阳市第一完全学校(南阳市一中卧龙校区)项目建设已大头落地,现代化教学设施也正在如火如荼进行配备、安装、调试之中。昨日,南阳市教育局(宛教基二【2018】69号文件批复,该校高中部(南阳市一中卧龙校区)具备招生条件,今秋如期招生。

南阳市第一完全学校高中部(南阳市一中卧龙校区)定为A类高中,今年计划招生6班336人,面向市中心城区招生,志愿设置在第一批次第一志愿,与南阳市一中、五中同为A类高中第一批次志愿。

中招生,你在填报志愿时,可在南阳市一中、南阳市五中、南阳市第一完全学校三所学校中,任选一所你心仪的A类高中,作为第一批次志愿填报。



南阳市第一完全学校鸟瞰图

南阳市第一完全学校高中部是一所集园林式、智能化为一体的精品学校

建设南阳市第一完全学校,是按照市六次党代会提出的战略部署要求兴建的。为加快项目建设步伐,市委、市政府高度重视,成立高规格的建设领导小组。卧龙区更是积极响应,迅速行动,为把该校在3年~5年打造成卧龙区“建设一流、质量一流”的“双一流”区域特色学校,率先在四区开工建设。

2017年8月16日开工当日,市委书记张文深出席开工仪式,宣布开工令。市委副书记、市长霍好胜发表讲话,他殷切寄语各级各部门要按照“快、优、省、廉”的要求,周密安排,科学组织推进,全力以赴把学校建成经得起历史、实践和人民检验的精品工程,努力打造廉洁工程、阳光工程。

该工程自开工以来,卧龙区采取“一次设计、一次建设、一步到位”的建设模式和“压茬推进、同步进行、交叉作业、市区联动”的工作举措,集中力量、合力攻坚,为15年制完全学校项目顺利建设提供坚强保障。

新建的南阳市第一完全学校高中部(南阳市一中卧龙校区)位于南阳市城区中州西路(南阳南石医院西约600米路北),项目投资概算4.9亿元,总占地面积342亩,一次性建成集园林式、智能化一体的精品学校。学校包括9栋教学楼,5栋宿舍楼,1栋食堂报告厅,1栋共享实验楼,1栋风雨操场,1栋游泳馆,还具备300米跑道2条,400米标准田径运动场一座,以及排球场、篮球场和3个面积大小不同的足球场。形成了“一中心,两轴线,三操场,四组团”的空间布局。

该项目进展顺利,目前工程建设已基本完工。这所新建学校融入了简洁、明快、朴素、大方、宽敞、明亮的设计理念,彰显“山、水、园、林、亭、堂、楼、舍、轩、阁”园林风格。

办学目标敲定:全国领先、全省一流 将打造卓越的管理团队与一流的师资队伍

新建的南阳市第一完全学校是一所市区共同投资兴建的公办学校,高中部现命名为“南阳市一中卧龙校区”,卧龙区教育体育局党组书记、局长王连照为学校负责人,南阳市五中原校长叶文瑞为高中部校长。

提起校长叶文瑞,荣誉集一身,他先后荣获“全国优秀教育工作者”、“河南省优秀教育工作者”、“河南省特级教师”、“南阳市专业技术拔尖人才”、“南阳市五

一劳动奖章”等荣誉。在25年的校长生涯中,他不但是一位出色的学校管理者,更是一位专家型校长。他追求“有效德育、高效课堂、实效管理”,创设开放式自主高效课堂的教学模式,主张回归教育本真,严格按照规律办教育的办学理念,在全国都颇具影响力。

新建的南阳市第一完全学校高中部(南阳市一中卧龙校区),将以局长王连照和校长叶文瑞为首

组建卓越的管理团队,实现与南阳市一中同步管理。

高中部即将面向全国招聘一批年富力强,教育教学经验丰富的“一线名师、学科带头人”。形成专业突出、优势互补、极具创新力的师资队伍,将和南阳一中老师共同培训、共同成长。

高中部将以优秀教师为主体、以专家型教师为主导,着力办有灵魂的教育,育有思想的新人。

先进的办学理念,将激发莘莘学子学习热情 多元课程,将构建充满活力、富有特色的课程体系

南阳市第一完全学校高中部(南阳市一中卧龙校区)有着前瞻的办学理念,学校从“以创新素养的培养”为目标导向,创造符合“横向集群、纵向贯通,纵横交织十五年制课程体系特点”的教学空间,从“旭日初升、新月

渐满”及“天圆地方”的形态理念出发,将创造朝气蓬勃的校园情境。

高中部将努力做到:立德树人,和谐发展,引领先进的教育价值追求;锐意改革,开拓创新,创造适合的有效教育模式;学校

将开设多元课程,强化特色,构建完善的学科建设体系;多元的学生培养目标取向为学生的综合发展和终生发展夯实基础,使学生成长为“身心健康、人格健全、基础扎实、学有所长”的人。

将招生336名高一新生,计划高一招6个班 小班化教学,全力打造精品教育品牌

2018年秋季该校高中部将招生336名高一新生,计划高一开设6个班。志愿填报和南阳市一中、五中同为A类高中第一批次。

今秋开学后,该校将以“校园建设一流、师资队伍一流、科学管理一流、精心育人一流、教学质量一流”为理想信念,用创新思维

和理念抓好高中教育教学工作,重点抓好教师队伍建设,注重培育师表形象,强化教师业务能力和素质,努力提高教育教学质量。

高中部,将以实力雄厚的师资队伍,先进完善的各种硬件设备,独具特色的软件实力,优美的环境,便利的交通,独具发展内涵

的办学理念,创“全国领先,全省一流”的发展目标,办好人民教育。

学生们,这里是你们成长成才的摇篮,这里是你们综合素养得到提升,这里是助推你们升入知名大学的新高地。学生们,欢迎走进南阳市第一完全学校高中部。③3